

212张交通运输综合行政执法证件发放到位

本报讯 27日,市交通运输综合行政执法支队举行执法证件颁发仪式,212张交通运输综合行政执法证件发放到位。

执法证是执法人员在行使行政执法过程中必须具备的法律赋予的有效证件,有证方能执法。去年11月15日,市交通运输综合行政执法支队挂牌,将全市交通运输系统7个执法单位的执法职能合并在一起,组成全市统一的交通运输综合行政执法队伍。但执法证件还是原来7个执法单位的,申领综合执法证件迫在眉睫。

为此,市交通运输综合行政执法支队在组建初期,就组织200余名执法人员参加综合执法岗前培训。经过严格的培训,所有人员通过考试。

据悉,此次颁发的综合执法证为全省统一制式,内置芯片,外配皮质证夹,并配交通执法徽章,方便携带和识别。(曾海蓉 姚侃 金芳)

桃花坞社区开展党风廉政教育讲座

本报讯 近日,京口区健康路街道桃花坞社区党委以支部为单位,开展以“党风廉政”为主题的专题讲座。

支部书记以《基层工作人员违纪违法典型案例汇编》为主线,通过我市典型案例,为党员剖析党风廉政的重要性,从而进一步严明党的纪律。专题讲座引导党员干部既以身作则、率先垂范,主动维护党的纪律,又坚持原则、敢抓敢管,切实增强纪律的执行力。(京纪轩 王雅)

京口全力打造宜居宜业美丽乡村

(上接1版)实施“打通隔壁乡村振兴‘最后一米’”等基层党建书记项目,放大“红色驿站”“老弗士”等25个村(社区)党建品牌效应,使农村基层党组织真正成为推动农村人居环境整治的“红色堡垒”。

坚持全程跟踪督办。对照《村庄环境整治标准体系》4大类13项内容,梳理整治项目151项,总投资4140.8万元,逐一明确整改任务、时间进度、责任单位。发挥主题教育“一人一重点、领办解难题”经验做法,街道主要领导领办资金投入大、困难问题多、可形成特色亮点的重点项目17条,分管领导、社区(村)干部领办一般项目134条,建立跟踪督办、销号管理机制。目前,全区133个一般项目、8个重点项目已完成销号。

坚持村企结对共建。创新开展“村企结对、共建美丽乡村”主题活动,村党组织书记、党小组长主动走访企业,帮助企业协调解决安全生产、疫情防控、职工招聘、征地建设等方面问题。同时,动员企业有钱出钱、有力出力,积极参与农村人居环境整治。截至目前,全区25个村(涉农社区)分别与中储粮、江苏银行京口支行等32家企业结对共建,双方互办实事160项,折合资金超过60万元。

坚持整体谋划推进。不折不扣落实市委决策部署,除纳入市级考核的谏壁街道、京口经济开发区、新民洲临港产业园11个村(涉农社区)69个自然村外,京口还提升标杆,自我加压,结合今年深入开展的城市品质提升行动,将象山街道、正东路街道14个城郊接合部的涉农社区一并纳入到农村人居环境整治范畴,补齐城市短板,真正做到一盘棋谋划、无死角推进、全方位提质。截至目前,市级考核的69个自然村和区级考核的14个涉农社区已全部销号。

农村人居环境整治工作“没有完成时,只有进行时”。目前,京口区在完成市级任务的基础上,已全面启动、全面转段,积极探索建立长效、有效管理机制,确保美丽乡村真正建得成、保得住、再提升。(陈悦 梅永生 徐蕾 继业)

我市加强市区房屋征收地块管理 鼓励闲置地块建临时停车场

本报讯 市区部分闲置地块由于失管,变成“垃圾场”和菜园子,影响了环境和市容。从日前开始,我市加强市区房屋征收地块管理,市区范围内凡已完成房屋拆除(含剩零星扫尾)并闲置两年以上的征收地块以及近两年内没有计划上市的地块,必须设置围墙封闭管理,地块内实施硬化或临时绿化,鼓励投资建设单位通过建设临时停车场等措施,发挥市场效益。

市住建局27日发出的通知要求,加强房屋征收地块安全生产、文明施工管理,有效控制施工扬尘,切实提升城市形象。加强安全防护方面,征收地块房屋拆除施工区域应当实行全封闭管理,设置硬质围挡及醒目警示标志,张贴公益广告,围挡高

度不低于1.8米,临近主要道路和生活区的一侧应当设置双层密目网,防止拆除施工中物料外抛,避免粉尘、废弃物飘散。夜间作业应当设置警示灯光,采取必要的安全防护措施。同时,严格落实降尘措施。房屋拆除施工单位在拆除施工中应当采取湿法作业或其他降尘措施抑制扬尘。遇大气管控期间、重大节假日以及大风等恶劣天气时,应当停止拆除。拆除施工现场严禁焚烧垃圾等各类废弃物。拆除现场应根据现场条件设置冲洗设备,保持进出车辆整洁,不得带泥上路。

此外,拆除的建筑材料和建筑垃圾应当及时清运出场,超过两周未清运的必须进行覆盖。严禁在拆除现场外堆放建筑垃圾。(方良龙)



网上看两会 志愿者助老年人

5月27日,官塘桥街道平山村和宝平社区共同开展“老年人网上看两会”活动,志愿者利用老年网校指导老年村民和居民通过电脑和智能手机上网浏览全国两会新闻,为老人解读老年人生活保障、社区医疗、养老方式等内容。石玉成 摄影报道

市民政部门“三个度”提升产业强市贡献度

本报讯 养老产业发展和服务、社区治理、规范社会组织……民政工作一头连着党和政府,一头连着广大人民群众。市民政以民生工作的幸福度、和谐度、规范度为出发点,提升产业强市贡献度。

提升养老服务“幸福度”。以全国居家和社区养老服务改革试点为契机,推进养老产业发展。积极推进养老服务“放管服”改革,优化服务流程,完善补贴政策,营造优质、安全、放心的服务环境;吸引、鼓励社会资本进入养老市场,培育专业养老服务机构,打造养老服务品牌,提升养老服务质效。

提升社区治理“和谐度”。深化乡镇政府服务能力建设试点,加大

中心社区和特色服务型社区建设力度,为辖区内企业的创新和经营活动提供全方位、全流程的“社区一站式”服务;在“参与式”治理模式中打造社区“基金银行”,组织社区社会组织为辖内小微企业链接信息、人才、技术等方面的社会资源,开展常态化培训,实现社区治理与产业发展良性互动。

提升社会组织“规范度”。全面完成行业协会商会与行政机关脱钩改革任务,激发行业协会商会活力,规范收费标准,减轻企业负担;严厉打击非法社会组织,加大对假冒各种行业协会商会向企业敛财的非法社会组织的整治力度,净化发展环境。(俞镇 杨佩佩)



青年党员分享会

27日下午,“守初心、担使命、绘青春”分享会在索普集团党群综合体举行,这是京口交警大队党支部、索普集团机关关工委党支部、市烟草局机关第一党支部共同组织开展的党建联盟主题党日。来自三家党建联盟支部的先进青年党员,分享了自己在疫情防控、复工复产、爱岗敬业、服务社会中的青春故事和心路历程。之后,20多名青年党员还共同开展了“戴头盔、亮车尾灯、送安全”党员志愿服务活动。马镇丹 谈德捷 摄影报道

汛期将至,心忧弱势群体安危 房管部门急修损毁公租房

本报讯 日前,市北固房管处党支部全体党员来到市区首家山6、7号直管公租房维修工地,帮助承租户修缮渗漏房屋。

维修现场,胸前佩戴党徽的党员志愿者在支部书记陈旭的带领下,戴上安全帽、纱手套,顶着烈日和工人师傅们一起施工。他们搭起木梯,分工协作,接龙运送材料、房顶铺瓦,为确保汛期前改善该房屋的居住环境贡献力量。

首家山7号和北面的首家山6号,分别是三间两厢结构,原来是一幢住宅的前后两进,现被隔断后租住着5户家庭,多个家庭只租住着一个房间,空间狭小局促。“屋顶的小瓦漏雨严重,导致墙面回潮发泡。”租住首家山7号的纪姓老夫妇

说,“肇事”的还有围墙边生长的大树和房屋天沟内长大的杂树,刮大风时倾斜的枝条来回扫过瓦片、望砖,致使屋面受损、砖瓦坠落。

5月18日上午开始,市房管部门对前期排查出来的渗漏公租房进行紧急维修。10余名工人爬上首家山7号的房顶,将渗漏的屋顶全部扒掉后重铺。陈旭表示,将在保障人员安全的前提下,抓工期、抢进度、重质量,确保修缮工程本月底完工,以防雨季和大风天气来临。

“施工中,锯掉生长在天沟中的杂树,拆除屋面小瓦和望砖,更换木基层和全部木椽子,铺设纤维板、油毡毡,换上了大瓦,重做了屋脊,同时对院内垃圾进行清理。”市北固房管处健康管养所所长陈小柏介绍,

这几天他们从清晨5点钟一直忙到下午3点多,每天作业超过10个小时。“下午3点半,同在小巷内的市实验幼儿园放学,就不方便施工了。”陈小柏说,工人们中午也不休息,吃过午饭后继续作业。

记者现场看到,屋顶更新再造后,首家山7号室内亮堂了许多。虽然进出道路不畅,房屋内落了很多灰尘,纪姓老夫妻对大修带来的不便表示理解并能克服:“政府帮我们改善生活质量,我们不能不支持啊!”

别看是小工程,北固房管处开列的改造项目多达8大项20多个子项:除了翻新屋顶,还将拆除原水泥地坪、砖地坪,新铺地砖、木地板;拆除损坏严重的混凝土框门窗,新制作安装木门、塑钢窗;拆除室内原芦

席天棚,新做扣板天棚;翻新阁楼,新做木楼梯,换纸面石膏板隔墙;墙面粉刷,新铺设PVC穿线管,新安插座、开关和灯具;拆换原水池、卫生洁具等。“如今留守公租房的多是弱势群体。我们不仅要帮他们修好,而且会适当提高标准,改善一下他们的居住环境。”市北固房管处工程科科长张海霞说。

此次一同施工的还有永安路24号一楼的一处公房。这个20多平方米的房间,地板腐烂下沉后,留下七八厘米深的坑洞。施工人员需将首家山的碎砖瓦袋袋后送回去回填,然后再做防水、铺地砖,同时还将木板墙改造为24厘米厚实体墙等。

继去年修缮直管公房8000平方米,超额完成年度目标任务之后,今年市住建局计划修缮直管公房7000平方米,其中市北固房管处承担着3000多平方米修缮任务。张海霞透露,针对接下来的常规维修,目前正着手进行工程招投标,预计6月可组织施工。(方良龙 刘文存)

京口税务部门暖心服务 助力企业抗疫

本报讯 “这段时间税务部门多次通过电话来宣传支持疫情防控的税收优惠政策,耐心帮我们退税,给予我们很大支持!”提起京口税务部门的帮助,镇江外事汽车有限公司财务人员吴玉慧特别激动。

该公司是一家提供班车服务的企业,疫情期间班车业务量显著增加。根据相关规定,自2020年1月1日,该公司提供公共交通运输服务取得的收入免征增值税。京口税务部门及时与公司取得联系,对符合政策的免税收入通知其退税并告知相关退税手续。

对于纳税人在疫情防控、企业复工复产期间遇到的各类涉税需求问题,京口区税务局积极采用“非接触式”形式,电话走访了象山街道各企业,宣传防疫工作并及时向企业了解复工复产存在的问题和诉求,为纳税人详细解答并解读总局出台的应对新冠肺炎疫情的税收政策,帮助企业渡过难关。

中国化学工程第六建设有限公司是国有大型综合性施工企业,地处湖北省襄阳市。疫情期间,该企业急需换热器设备,向社会各界发出需求。京口税务部门了解到辖内企业江苏索普赛瑞装备制造有限公司生产该湖北企业需要的对口设备,第一时间与索普赛瑞负责人取得联系,索普赛瑞公司积极响应。通过税务部门架起的特殊“桥梁”,索普赛瑞向湖北企业详细了解设备需求,加急投入生产,最终供应中国化学工程第六建设有限公司冷换热器和热换换热器各3台,共计6台设备,预计在今年9月份交付。

助力企业“疫”有情。京口税务部门将继续做好相关税收政策宣传等各项工作,为企业复工复产保驾护航。(施庆桐)

口罩买卖引发纠纷 法官“云调解”促结案

本报讯 口罩是疫情防控和复工复产的重要防护用品,口罩产品买卖成为一些人眼中的商机,但是若不慎也会引发纠纷。日前,镇江经济开发区人民法院就化解了一起口罩买卖合同纠纷民事案件。

今年2月,镇江男子小张本想通过转卖口罩赚取差价,结果给上线“生产商”打了钱却没收到货,自己还被购买口罩的客户告上了法庭。庭审当天,经开区法院平昌法庭使用“云上法庭”系统,召集原告视频开庭。经审理查明:2020年2月10日,原告小徐在微信上向被告小张购买2万片口罩,货款共计7万元。原、被告双方并未签订书面买卖合同。小徐于2月10日协商好后通过微信、支付宝方式共向被告转账7万元。但小张至今未发货。

庭审时,被告小张的态度非常诚恳,再三表示自己绝对不是诈骗行为,收到7万元口罩款但未发货情况属实。“我本身不是口罩生产商,我只是购买口罩后再转卖给原告。口罩商至今也没有给我发货,导致我无法向原告交货,所以我不是故意不给原告发货的。我同意解除买卖合同,并将7万元货款退还给原告。”

小张表示,自己也是被骗了:“那个口罩商与我熟悉,是镇江本地人。现在他的手机关机,我已经联系不到他了。为此我2020年2月18日还向派出所报了警。”

最终,在法官的主持下,原告同意与被告调解,约定被告分5期退还货款7万元。(任佳佳 张凤春)

讲文明 树新风 | 自创公益广告

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

保护资源环境 守住绿水青山

文明 / 健康 / 有你 / 有我